Speluitleg en reglement KBL toernooi:

· Er zijn 2 kleedkamers voor dames (1-3) en 2 kleedkamers voor mannen (2-4)

· Laat geen waardevolle spullen achter in de kleedkamers. 

· De organisatie en vereniging zijn niet aansprakelijk voor enig lichamelijk letsel, opgelopen blessures tijdens toernooi en diefstal/verlies/schade van eigendommen.

· Er zitten 6 teams in deze poule.

· Alle teams spelen 1 maal tegen elkaar.

· Elke speelronde bestaat uit 1 uur en 35 minuten.

· Binnen deze tijd zullen er 4 wedstrijden gespeeld worden: heren dubbel / dames dubbel en 2 gemende dubbels 

· Elke wedstrijd worden er 2 sets gespeeld. Elke gewonnen set is 1 punt. Dus bij gelijkstand krijgt elk team 1 punt en bij een winst zijn er dus 2 punten te halen per wedstrijd. Een set stopt bij 21 punten met 2 punten verschil, met verlengen tot maximaal 30 punten.
· Indien binnen de speeltijd niet alle wedstrijden gespeeld kunnen worden dan zal de stand die dan staat gelden (is het bijvoorbeeld 15-9 dan telt dat als een gewonnen set).

· Er wordt geteld volgens het rally point systeem.

· Vul de stand in op het uitslagformulier en lever deze in bij de inschrijftafel als alle wedstrijden zijn gespeeld tegen een team.

· De tijd wordt door de organisatie in de gaten gehouden. Als de tijd voorbij is voor een speelronde dan zal dit door de wedstrijdleiding aangegeven worden. Lever dan meteen het uitslagformulier in bij de inschrijftafel en ga meteen door naar de volgende wedstrijden van de volgende tegenstander. Zodat alles vlot achter elkaar gespeeld kon worden (en dus hopelijk alle 4 de wedstrijden binnen de tijd gespeeld kunnen worden).

· De keuze van de speelhelft is bepalend door de toss.

· Het team met de meeste set-punten wordt poulewinnaar. In geval van een gelijkstand wordt het totaal aantal punten min het totaal aantal tegen punten gedaan. 

· In gevallen waar het wedstrijdreglement niet voorziet, beslist de toernooi organisatie

· Shuttles worden ter beschikking gesteld door de organisatie. Als alle wedstrijden gespeeld zijn graag de shuttles inleveren bij de inschrijftafel.

· Als alle wedstrijden gespeeld zijn, graag zo snel mogelijk gaan douchen zodat er op tijd begonnen kan worden met de prijsuitreiking.

· Hieronder het speelschema.

· De baannummers worden aangegeven op de kokers die aan het net hangen.

Succes allemaal. Maak er met z’n allen een mooie, gezellige en sportieve dag van!!!

Heel veel speelplezier,

Organisatie KBL Toernooi

